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  للفصل الثالثث  الأولل  الفرضض  -مسعد  - الرائد حاشي عبد الرحمن  ثانوية::
 العلوم الفيزيائية مادة  فيي

 2017/2018 العام الدراسي:

  .ةساع  المدةّ:  ج م ع تكالسنة أولى  ::المستوى

  التمرين الأول:

قمنا بحل كمية من غاز  تركيزه المولي  ) لحمض كلور الهيدروجين لتحضير محلول ( -1
 من الماء المقطر. في  كلور الهيدروجين حجمها  

 )و . (في الشرطين النظاميين أوجد قيمة  -

 ) نريد تحضير محلول آخر لحمض كلور الهيدروجين تركيزه المولي انطلاقا من المحلول ( -2
 . أي من الحلين التاليين تختار مع التعليل:وحجمه 

 من الماء المقطر. إضافة حجم  -

 من غاز كلور الهيدروجين. إضافة حجم  -

)، وكذلك حجم العينة ) اللازم اضافته إلى الحجم معينّ من المحلول (أو  الحالة المختارة الحجم ( أحسب في -3
 ).المأخوذة من المحلول (

حجمها  ونضيف لها كمية من غاز كلور الهيدروجين  ) حجمها نأخذ كمية أخرى من المحلول ( -4
 مقاسة في الشرطين النظاميين. أحسب التركيز المولي الجديد للمحلول المأخوذ. 
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 الفرض الأول للفصل الثالث  -مسعد  - الرائد حاشي عبد الرحمن  ثانوية:
 العلوم الفيزيائية مادة في

 2017/2018 العام الدراسي:

  ة.ساع  المدةّ:  م ع تك السنة أولى ج  المستوى:

  التمرين الأول:

قمنا بحل كمية من غاز  تركيزه المولي  ) لحمض كلور الهيدروجين لتحضير محلول ( -1
 من الماء المقطر. في  كلور الهيدروجين حجمها  

 )و . (في الشرطين النظاميين أوجد قيمة  -

 ) نريد تحضير محلول آخر لحمض كلور الهيدروجين تركيزه المولي انطلاقا من المحلول ( -2
 . أي من الحلين التاليين تختار مع التعليل:وحجمه 

 من الماء المقطر. إضافة حجم  -

 من غاز كلور الهيدروجين. إضافة حجم  -

)، وكذلك حجم العينة ) اللازم اضافته إلى الحجم معينّ من المحلول (أو  أحسب في الحالة المختارة الحجم ( -3
 ).المأخوذة من المحلول (

حجمها  ونضيف لها كمية من غاز كلور الهيدروجين  ) حجمها نأخذ كمية أخرى من المحلول ( -4
 مقاسة في الشرطين النظاميين. أحسب التركيز المولي الجديد للمحلول المأخوذ. 
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  التمرين الثاني::

 من حمض الكبريت النقي. ويحتوي على  له كثافة  ) لحمض الكبريت محلول تجاري (  

 .هي:  كتلته الحجميةمن المحلول التجاري علما أن  أحسب كتلة  -1

 من المحلول التجاري. استنتج كتلة حمض الكبريت النقي الموجود في قارورة حجمها  -2

 أحسب التركيز المولي لحمض الكبريت النقي في المحلول التجاري علما أن  -3

 مرة أوجد التركيز المولي للمحلول الجديد. 50) ونمدده من المحلول التجاري ( نأخذ حجما قدره  -4

                                       

 -بالتوفيق-

 أساتذة المادة. 
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  التمرين الثاني:

 من حمض الكبريت النقي. ويحتوي على  له كثافة  ) لحمض الكبريت محلول تجاري (  

 .هي:  كتلته الحجميةمن المحلول التجاري علما أن  أحسب كتلة  -1

 من المحلول التجاري. استنتج كتلة حمض الكبريت النقي الموجود في قارورة حجمها  -2

 ن أحسب التركيز المولي لحمض الكبريت النقي في المحلول التجاري علما أ -3

 مرة أوجد التركيز المولي للمحلول الجديد. 50) ونمدده من المحلول التجاري ( نأخذ حجما قدره  -4

                                       

 -بالتوفيق-

 أساتذة المادة. 

 

 

أحس-3

نأخذنأخذ حجم--44
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وي على ويحتوي على 

تجاري.لول التجاري.

ول الجديد.لي للمحلول الجديد.
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طواهرية عبد العزيز                                                            :�ستاذا�

  حل الفرض الأول للفصل الثالثث

  ::001حل التمرين  
 في الشرطين النظامين:  إيجاد قيمة    --11

من الماء  المنحلة في  أولا نحسب كمية مادة 
 المقطر:
 

في  من غاز  الان نحسب الحجم يشغله 
 الشروط النظامية:

 

 

         تركيزه لكي نتحصل على محلول من  --2
يجب أن  وحجمه  

 من الماء المقطر. نضيف حجم 

أي قمنا بعملية التمديد وبالتالي  التعليل لأن: 
 نضيف الماء المقطر.

من الماء المقطر الواجب اضافته  حساب حجم  --3
 وحجم العينة المأخوذ:

 أولا نحسب حجم العينة المأخوذ:

 لدينا: 

  من جهة أخرى: 

 ومنه: 

 المضاف: حجم الماء المقطر الآن 
 

 

 

 

 حساب التركيز المولي الجديد: --4

 الموجودة في  أولا نحسب كمية المادة 
 :من غاز 

 

 

 نحسب كمية المادة الموجودة في الحجم  ثانيا
 ):المأخوذ من المحلول (

 

 نحسب التركيز الجديد: الان

 

 

 :02حل التمرين 

الكتلة المنحلة من حمض الكبريت في لتر واحد من   --1
 المحلول التجاري:

ρ  

 كتلة حمض الكبريت النقية:  -22

 كتلة حمض الكبريت النقي ومنه: نضع 

 

 

 وهي كتلة حمض الكبريت النقي في المحلول التجاري.

 حساب التركيز المولي لحمض الكبريت النقي: -3

   أولا نحسب كمية مادة حمض الكبريت الموجود في
: 

 

 الأن نحسب التركيز:

 

 للمحلول الجديد: حساب التركيز المولي  --4

 : لدينا معامل التمديد 
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لمقطلمقطر.المقطرلماء المقطر.

وبا بعملية التمديي قمنا بعملية التمديد وب تمدلتمديد نا بعمليةمنا بعملية

ففتففتففتفتهتهتته cاااااا cضااضضضضضضضضاااضضضضاضضضضcاcبببببببببببببcججججببجججببببجججججببببججججcاcoولللوoاoc
mmmm

s

yولyووyللyاcyجلجلجلcyججدددججججددججججدججججcyدددد
nc
y

e

o

s

m

ss

1as.ency-education.com

http://1as.ency-education.com/

